

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Свет в окне.

В этот вечер я много работал, и перед сном решил выйти на лоджию, чтобы покурить и подышать воздухом. Было совсем темно, луна спряталась под толщей облаков и лишь изредка показывалась, освещая здания и улицу города. Уходящая за горизонт даль обозначалась горящими огнями населенных пунктов. Москва распласталась, как на ладони, осветив огнями ламп, проспекты. Окна домов гаснут, то здесь, то там. Небо озаряется от огней города, меняя свою окраску. ТЭЦ своими пузатыми трубами- градирнями дышит на город образующимися парами. Вечером и ночью еще холодновато, но весна вступает в свои бразды, дни становятся теплыми и даже по-летнему жаркими, на дворе май. Самолет идет на посадку, вспышками сигнальных огней виден летящий объект. Только им понятны курсы полетов, по которым они передвигаются в кромешной тьме. Смотрю на ночную панораму, и мне становится так хорошо на душе, что готов парить.... Днем из моих окон виден лесопарк, который ещё обнажен, но зеленая вуаль уже легла на его крону, скоро распустит полностью листву, и заблагоухает всё зеленью. Сейчас он спит, ночь на улице. Мой дом действительно, как наблюдательный пункт, пока не застал, такую картину. Я повернул свой взор в другую сторону, и только одно окон ещё не погасло. Меня привлекло то, что двумя этажами ниже, окно наполовину распахнуто, горит ночник, и что происходит внутри, хорошо было видно. Меня заинтересовал такой неожиданный сюжет. Мальчик лежал на кровати совсем голый и дрочил хуй, при этом он читает какую-то книгу или журнал. Я не мог устоять перед таким сюжетом и быстро побежал за подозрительной трубой, которую я купил для походов.. Иногда приходилось использовать её для просмотра окрестностей, в ночное время, наблюдал, как закадычный вуайерист, за окнами. Но потом как-то отбросил такую практику, но, то, что было так рядом, и что творил сейчас подросток, меня завело. Сердце забило так, что готово было выскочить, я не знал как мне пристроиться, чтобы хорошо рассмотреть его. Этого мальчика я узнал сразу, как только настроил свою трубу. Я знал, что на этом этаже живёт семья, у которой два мальчика. Я часто сталкивался с ними в одном лифте, когда спускался на нем. На его лице уже просматривались едва заметные усики, ростом он был где-то около ста шестидесяти сантиметров. Обнаженное тело мальчика просматривалось хорошо, его лобок только стал опускаться, но хуй был довольно прилично размера, где-то сантиметров тринадцати, для его возраста. Он постоянно надрачивал хуй, залупка то и дело показывалась из мальчишеского кулака. Она поблескивала от света настенного бра. Моментами он приостанавливал дрочку и, оставив журнал, который я теперь хорошо рассмотрел в трубу: на нем видны обнаженные девушки, и всматривался на вздыбленный хуй. Он несколько раз с натягом ударил им о живот и снова принялся его дрочить. Второго мальчика я не видел в проеме окна, но знал, что он находится в этой комнате. Возможно, он спал или тоже дрочил, но его младший в этот момент с азартом наяривал свой «агрегат». У меня в этот момент в трусах происходила революция, мой дружок просто сочился от смазки, трусы промокли. Моя рука дрожала, мне с трудом приходилось сдерживаться, мне самому хотелось дрочить, но я не мог упустить такой момент. Моя жена давно спала в своей комнате, а мальчишки-сыновья в своей. Рука затекла, и я не знал, как сделать так, чтобы рука не дрожала. Мое сильное волнение сбивали резкость, в глазах рябило, я не знал, как пристроить трубу, чтобы убить двух зайцев: и самому дрочить и смотреть за происходящим. Мои мальчишки немного

помладше этих ребят, я не раз заставлял их за таким занятием. Никогда их не оговаривал и не делал никаких наставлений, будто не заметил. Старший сын научил дрочить младшего, а я его. У них своя отдельная комната и перед сном они дрочили, как часто не знаю. Старший старался зайти ко мне в ванную, когда я мылся и залезал ко мне в ванную.. Его писька всегда была возбуждена и он её трогал, но дрочить ещё не умел. залупка его не открывалась и пришлось ему подсказать, что и как надо делать... Часто в ванной видел плавающую спермку, но старался не замечать, только один раз пришлось предупредить младшего сына, что нужно хорошо помыться, чтобы смыть её с тела. Я не подглядывал, но были такие моменты, что так увлекшись мастурбацией, что забывали, что кто-то может войти. Ромка мой младший сын любил дрочить в туалете, на даче и там я его застал, но он меня не заметил, – так увлекся этим занятием. Я случайно мог оставить порно журнал и или эротический рассказ, а потом вспомнив, обнаруживал, что им уже воспользовался кто-то из сыновей. Порно кассеты они также находили и пока мы на работе, - с удовольствием смотрели. Я только потом стал догадываться, почему под ковром, что лежал на полу возле телевизора, пятна засохшие. Потом догадался, что они дрочили и спускали под угол ковра: и быстро, и незаметно. Иногда заставлял свежие лужицы, только что спущенной спермы. Они и не догадывались, что я об этом знал. ... Я теперь решил поменять место расположения и перебрался на кухню, где ещё было ближе, чем на лоджии. Настроив окуляр, я ощутил, что будто стою возле мальчишки. Часть окна была распахнута полностью. Поэтому ничего не мешало четкому просмотру. Его мошонка, казалась, как отполированная из мрамора, яички отливались и отчетливо просматривались при широко разведенных в стороны бедер. Он занимался этим где-то около сорока минут, пока сперма не выстрелила ему на голый живот, часть попала на лицо. Прозрачная большая капля попала ему в глаз, и он быстро стер краем простыни. Он наблюдал за выходом спермы, поэтому так и получилось. Я даже удивился его мощи и тем количеством спермы, что покинула его юный организм.. Потом его глаза, конечно, были закрыты, и весь он находился под таким оргазмом, что его ощущения передались и мне. Судорожные сокращения мышц ощущались, колбасило его прилично... Я засунул руку в трусы и наяривал свою скрипку. Было так неудобно, что мне пришлось быстро вкинуть плавки и быть свободным от помех. Я стоял полностью голый и забыл что на улице прохладно, окно на кухню было открыто. Моя сперма покинула меня моментально, только стоило несколько раз дрочнуть. Мысли работали, как компьютер, вспомнились и мои юношеские утехы. Какое это было наслаждение - не передать словами, тело наполнилось оргазмом, чуть не свалился на пол, как в первый раз мастурбировал. Только я отвлекся своим оргазмом, как в окне свет погас, а мне ещё приходилось приводить себя в порядок. Своей спермой обтрусил стенку и пол. Чуть было не поскользнулся, забыв, что пол кафельный. Всё равно, после этого я еще смог «обслужить» супругу, аж три раза подряд, а потом заснул. Утром перед работой слил еще пару замесов. Она знала, что я в этом плане «обильный» партнер. Я не стал раскрывать ей мой ночной бесплатный сексуальный сеанс, который был в ночном окне. На другой день все повторилось, но сюжет немного поменялся, и паренёк теперь изгибался, чтобы достать до пениса.. Мне только видны стали его красивые ягодички, до этого мне не удавалось их увидеть. Попка выделялась своей белизной, хотя тело было смуглое от загара. Промежность еще была чистенькой от волосиков, и анус, выделялся темным пятнышком и манил... Это было чудо, если только бы можно заснять камерой, кадр получился бы отменным. Он запрокинул ноги за голову,

сгруппировавшись в клубок, и теперь ему ничего не стоило дотянуться до раздроченного хуя. Сосал он его, как леденец, или даже, как эскимо на палочке. Такой азарт и настрой передался мне, я просто ошалел, и не мог себе представить, что я увижу почти, то, что делал в свои юные годы. Я не был таким гибким, как этот мальчик, но пробовал так же, помогла стенка. Сперму он заглотил, я не видел её на теле, но оргазм при спускании ощущался. Он чуть было не свалился с кровати. так - его прошибал сильный оргазм. Мне ничего не оставалось делать, как повторить вчерашнюю попытку: удовлетворения себя и жены. Продолжение будет.....